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Quel est le périmétre de cette figure ?

Voici des figures géométriques. Une ou plusieurs correspondent au portrait ci-dessous. Lesquelles ?

» C’est un polygone.
s Deux de ses cdtés semblent paralléles.
» Un de ses cOtés mesure 35 mm.




"7 Dans la série 1, toutes les figures sont des quadrilatéres. Dans la série 2, il n'y a aucun quadrilatere.

A Iaide de ces informations, trouve une définition des quadrilatéres et écris- la sur ton cahier.
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Combien de sommets un quadrilatére a-t-if ?

= (’est un quadrilatére.
« I n’a pas de c6tés paralleles.
¢ Un de ses cOtés mesure 3 cm.

jeu du portrait » C'est un quadrifatére.
» Deux de ses cotés semblent paralléles.

@ s Un de ses c6tés mesure 30 mm.
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